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5. Ciklus – PRIPREME ZA DODATNE PROVJERE ZNANJA NA FAKULTETIMA Nastava: početkom lipnja. 
 

Neki zagrebački fakulteti uz državnu maturu provode i vlastito testiranje. Kod nas se možete pripremiti za prijemni ispit na zagrebačkom 
Filozofskom, Pravnom, Medicinskom i Arhitektonskom fakultetu te Hrvatskim studijima. Radi se o fakultetima koji za prijemne ispite daju 25-
60% ukupnog broja bodova što ove prijemne čini najvažnijom stavkom u bodovanju za upis. Svi navedeni fakulteti do sada su prijemne imali 
tijekom drugog i trećeg tjedna mjeseca lipnja.Iznimka je prijemni na Medicini koji se piše početkom srpnja. Zato će u ovom ciklusu pripreme 
početi odmah po završetku mature pa sve do prijemnih. Radi se o vrlo kratkom periodu koji je idealan za pripremu prijemnih na Filozofskom i 
Pravnom fakultetu te Hrvatskim studijima jer se ne radi o štreberskim ispitima već dobrim dijelom o ispitima sposobnosti. Ovo je idealno vrijeme i 
za učenje detalja koji se ispituju na Medicini jer nam je na raspolaganju skoro mjessec dana. 
No, ovaj ciklus nikako nije dovoljan za pripremu za Arhitektonski fakultet u Zagrebu. Ta priprema zahtijeva mnogo vremena i vježbe. Zato se za 
Arhitekturu možete pripremati u zimsko-prolj. pripremama ili subotama u drugom polugodištu ili u vrijeme proljetnih praznika (2.,3. ili 4. ciklus). 
Za Medicinu imamo najveći izbor termina i vrsta priprema. Osim objedinjene cjelovite pripreme za maturu i prijemni ispit u prava 3 ciklusa koja 
pokriva kompletno gradivo mature i prijemnog, moguće je u lipnju upisati pripremu samo za prijemni ispit ili samo razlikovni program (gradivo u 
kojem se prijemni razlikuje od mature). 
Za Pravo, Filozofski i Hrvatske studije, osim u ovom ciklusu, možete se pripremati i u vrijeme proljetnih praznika. 

Važna napomena: U slučaju da dođe do promjene datuma pisanja prijemnih ispita, niže navedene termine prilagodit ćemo novoj situaciji.  

 
 

Priprema za prijemni ispit na Filozofskom fakultetu te Hrvatskim studijima 

TEST INTELEKTUALNIH SPOSOBNOSTI 
Priprema traje 15 šk. sati. Cijena je 477 kn (s popustom za gotovinu 450 kn). U tablici su navedeni termini održavanja nastave. 

 

 termini datumi održavanja nastave broj školskih sati dnevno 

1.termin Za vrijeme proljetnih praznika 5 dana između 31.ožujka i 7. travnja 3 šk. sata dnevno 

2.termin Svakodnevno u lipnju 2.-6. lipnja. ili 7.-11.lipnja. 3 šk. sata dnevno 

Na razredbenom ispitu neće se provjeravati posebna znanja za pojedini studijski program nego će se pisati jedinstveni test za sve studije 
kojim se ispituju intelektualne sposobnosti. 
Test intelektualnih sposobnosti zapravo je klasičan neverbalni test inteligencije. Gomila sličica među kojima tražite uljeze ili kariku 
koja nedostaje. Od prošle je godine Filozofski fakultet uveo i dva nova testa: verbalni test inteligencije te test koji bi se najlakše 
opisao kao skupina problemskih zadataka iz matematike slična onima na osnovnoj razini mature. 
U verbalnom testu zadaci se svode na uspoređivanje pojmova (npr. za zadani pojam između 5 parova riječi pronađi par koji tom 
pojmu najviše odgovara - što uopće nije lagano), a u matematičkom dijelu doslovno imate tekstualne problemske zadatke koje 
morate riješiti postavljanjem jednadžbi, dijeljenjem decimalnih brojeva, rješavanjem postotaka, pretvaranjem mjernih jedinica... 

Možda niste imali sreće kad se dijelila ta vrsta inteligencije ali to ne znači da testove morate napisati loše.  
Na pripremama ćemo uvježbavati tehnike rješavanja verbalnih i neverbalnih testova inteligencije. Postoji manje od deset jednostavnih koraka 
koje morate proći da biste riješili bilo koji zadatak u kratkom vremenu. Uz nadzor i upute stručnjaka vježbat ćemo zadatke slične onima koji će vas 
dočekati na prijemnom. Posebnu ćemo pozornost posvetiti i matematičkom dijelu prijemnog ispita za kojeg ćemo uvježbati sve tipične skupine 
problemskih zadataka. 

 

Priprema za prijemni ispit na Pravnom fakultetu 

TEST RAZUMIJEVANJA TEKSTA I LOGIČKOG ZAKLJUČIVANJA 

Priprema za ovaj test traje 16 školskih sati. Cijena je 520 kn (s popustom za gotovinu 490 kn). U tablici su navedeni termini. 
 

 termini datumi održavanja nastave broj školskih sati dnevno 

1.termin Za vrijeme proljetnih praznika 31. ožujka-7. travnja (8 dana) 2 šk. sata dnevno 

2.termin Svakodnevno u lipnju 2.-6. lipnja ili 6.-10 lipnja (5 dana) 3.2 šk. sata dnevno 
 

Test se ugrubo može podijeliti na 4 dijela: 

 zadaci iz gimnazijskog predmeta Logika 

 zadaci u kojima se provjerava bogatstvo vašeg rječnika 

 zadaci u kojima se provjerava sposobnost kratkoročnog pamćenja 

 razni problemski zadaci koji se nerijetko rješavaju čak i matematičkom jednadžbom. 
Ovo je prilično šaren test za kojeg vas moraju pripremiti stručnjaci iz različitih područja. Psiholog će s vama 
vježbati tehnike memoriranja, a logičar će ponoviti sve što je potrebno iz školskog predmeta Logika te s vama 
rješavati razne mozgalice. Za zadatke poznavanja značenja riječi pripremili smo rječnik od dvadesetak stranica 
iz kojeg će vam doći skoro svi zadaci te vrste. Na vama je samo da tih 20 stranica naučite napamet! 

Ogledni primjerak testa kakav će se ove godine pisati na Pravnom fakultetu možete pogledati na www.pravo.hr/upisi. 
 

P.S. Bez priprema, učenici strukovnih škola teško da će ovaj test napisati kvalitetno jer u školi nisu imali logiku.  
 
 
Mozak u ovoj glavi nije bio mnogo veći od Homerovog , ali ga je Einstein naučio koristiti. 
 
 
Naš je cilj da na pripremama za prijemne ispite za ova 3 fakulteta i vi naučite koristiti svoj!  Use it or lose it! 

http://www.pravo.hr/upisi
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Priprema za prijemni ispit na Arhitektonskom fakultetu 

TESTOVI LIKOVNIH I GRAFIČKIH SPOSOBNOSTI TE SPOSOBNOSTI PERCEPCIJE PROSTORA 

Upis na ovaj fakultet ovisi isključivo o tome kako ćete napisati navedena dva testa budući da oni nose 60% svih bodova. To znači da je gotovo 
nevažno kakav ste bili učenik. Važno je samo kako ćete riješiti prijemni ispit. S druge strane, ovo je oduvijek bio jedini prijemni za kojeg se nećete 
moći sami pripremiti. 
Test likovnih i grafičkih sposobnosti provodi se provjerom vizualne memorije i inteligencije zapažanja crtanjem volumena i projekcija na plohu. 
Test sposobnosti percepcije prostora provjerava sposobnost opažanja i čitanja postojećih arhitektonskih prostora ili njihovih odnosa, kao i 
stvaranje novih. 
Ukratko, na prijemnom ispitu vas čeka crtanje interijera i eksterijera te prostorne komunikacije unutar njih. Traži se oblikovanje unutarnjeg i 
vanjskog prostora s obzirom na njihovu funkcionalnost.  
Na pripremama će stoga biti naglasak na crtanju iz perspektive, po sjećanju ili promatranju ili pak na oblikovanju vlastitih kompozicija. 
Iz svakog od 2 navedena testa kandidat može ostvariti maksimalno 300 bodova (ukupno 600). Ako ne postigne 
barem 300 bodova (od navedenih 600) nije prešao prag te se automatski briše s rang liste!  
U 2010. godini od ukupno 707 kandidata koji su pisali prijemni ispit prag je uspjelo prijeći samo 289 osoba! U 
2011. godini bilo je još gore, od 630 kandidata prag je prešlo samo njih 139  (22%)!!! 
Dakle, tko god misli na ovaj fakultet, mora hitno na pripreme! 
Kod nas se za Arhitekturu možete pripremati u zimsko-proljetnim pripremama ili subotama u drugom polugodištu 
ili u vrijeme proljetnih praznika (2.,3. ili 4. ciklus). Cijene i satnice možete pogledati u tablicama za pojedini ciklus 
(str. 5, 6 i 7). 

 
Priprema za prijemni ispit na Medicinskom fakultetu 

TEST IZ ODABRANIH PODRUČJA BIOLOGIJE, FIZIKE I KEMIJE 

Upis na ovaj fakultet ovisi isključivo o tome kako ćete napisati prijemni ispit iz gore nabrojanih predmeta budući da on nosi 54% svih bodova. Ako 
ne uspijete riješiti trećinu zadataka iz svakog predmeta te ukupno barem polovinu svih zadataka nećete prijeći razredbeni prag. To znači da će vas 
automatski brisati s rang liste jer nemate dovoljno znanja za studiranje na ovom fakultetu. Oni koji prijeđu razredbeni prag mogu se barem nadati 
upisu jer razredbeni prag ni približno neće biti dovoljan. Na prijemnom u lipnju 2011. čak 70% kandidata nije uspjelo prijeći navedeni prag. To 
dovoljno govori o složenosti prijemnog ispita koji je znatno teži od državne mature. 
Pripreme za Medicinski fakultet prilagodili smo činjenici da je ovaj fakultet odustao od izbornih predmeta na državnoj maturi i vratio svoj prijemni 
ispit iz biologije, fizike i kemije. Razlika između mature i prijemnog ispita kod nekih je predmeta vrlo velika. Dubina i složenost zadataka na 
prijemnom znatno su veće od onih na državnoj maturi. Budući da su preostali fakulteti iz grupacije zadržali upis preko državne mature, svi koji će 
prijaviti neki srodni fakultet morat će i na državnoj maturi polagati neki od predmeta biologija, kemija ili fizika. Zato smo se odlučili ponuditi vam 
tri vrste priprema: 

 Paket Matura+Medicina - integralni paket (2 u 1) s velikom satnicom u kojem se iz sva 3 predmeta ponavlja sve što treba za državnu 
maturu i prijemni ispit. Ovo je cjelovita, sveobuhvatna priprema koja pokriva sve razlike. Bit ćete spremni i za jedno i za drugo! 

 Razlikovni program - svaki od 3 predmeta možete upisati pojedinačno, a na pripremama će se vježbati isključivo originalni zadaci s ranijih 
prijemnih ispita na Medicini koji težinom, vrstom ili sadržajem odskaču od onih na državnoj maturi. Namijenjena je učenicima koji su prošli 
pripreme za maturu jer je za praćenje nastave nužno predznanje (barem ocjena 3 na maturi!). Ovo je idealno i za sve učenike koji se 
samostalno pripremaju za prijemni jer će s nama, za malo novca u pet dana, riješiti najteže zadatke koje ne bi mogli riješiti samostalno. 
Radit ćemo samo gradivo u kojem se u težini prijemni razlikuje od mature pri čemu se osnovna teorija neće posebno ponavljati. Očekuje se 
od polaznika da ju znaju. Ova se priprema održava nakon mature u lipnju, a neposredno prije prijemnog ispita. Predmeti se mogu upisivati 
pojedinačno, a svaki ima ukupno 10 školskih sati. 

 Paket Prijemni na Medicini - Ovo su cjelovite i ciljane pripreme samo za prijemni ispit na Medicinskom fakultetu u Zagrebu. Temeljito se 
ponavlja CIJELO gradivo koje se pojavljuje na prijemnom ispitu i ništa više od toga. To znači da se npr. iz biologije uopće ne ponavlja zoologija 
i botanika (koje su trebale za maturu, a nema ih na prijemnome) već se temeljito objašnjava samo ono što će biti na prijemnom. Nakon 
teorije slijedi vježba na originalnim zadacima s ranijih prijemnih ispita na Medicini. Razlika između ovog 90-satnog tečaja i 30-satnog 
Razlikovnog programa za Medicinu je u tome što se za 30-satni tečaj očekuje vrlo dobro predznanje jer se bez posebnog ponavljanja gradiva 
rješavaju teži i netipični zadaci dok se na 90-satnom tečaju prvo ponavlja gradivo nakon čega se rješavaju zadaci. Dakle, ova priprema od 90 
sati za prijemni na Medicini u Zagrebu namijenjena je svima koji na maturi nisu pisali biologiju, kemiju ili fiziku ili su zbog slabog predznanja 
ostvarili loš rezultat jer se prvo ponavlja gradivo nakon čega se rješavaju zadaci. Bez obzira na postepenost u izlaganju gradiva, nužno je 
predznanje za sve predmete (minimalna ocjena 3 iz srednje škole za svaki predmet). Pripreme će trajati 15 dana po 6 školskih sati dnevno u 
intervalu od 11. do 30. lipnja 2012. (neradni će biti državni praznici i nedjelje). Svaki predmet ima po 30 sati. Cijena za paket je 1800 kn. 

 
opis termini datumi održavanja nastave 

sati ukupno/ 
sati dnevno 

cijena s 
popustom  

1.ciklus 
matura+prijemni 

(paket 2 u 1) 
subotama u 1. i 2. polugodištu od 19.11.2011. do 19.5.2012.  

ukupno134/ 
6 šk. sati 

2830 kn 

2.ciklus 
matura+prijemni 

(paket 2 u 1) 
11 dana u zimskim i 

8 dana u proljetnim pr. 
27.12.2011. - 7.1.2012 i 

31.3.2012.-7.4.2012. 
ukupno 130/ 

7 šk. sati 
2850 kn 

*3.ciklus 
matura+prijemni 

(paket 2 u 1) 
subotama u 2. polugodištu 
+ 5 dana prije prijemnog. 

od 13.1. do 19.5.2012. i 
od 16.6. do 21.6.2012. 

ukupno 138/ 
6 šk. sati 

3000 kn 

5.ciklus 
razlikovni 
program 

5 dana u lipnju prije prijemnog 
Ponuđena su 2 termina: 

od 11.6. do 15.6. ili od 16.6. do 21.6.2012. 
10 šk. sati po 

predmetu 
250 kn po 
predmetu 

5. ciklus Samo prijemni Svakodnevno 15 dana u lipnju 11.-30. lipnja 2012. 
Ukupno 90/ 

6 šk. sati 
1800 kn 

*U trećem ciklusu predmete možete upisivati i pojedinačno. Cijena po predmetu je 1050 kn. 


